
 

 

FILLED SAMPLE STUDENT FEEDBACK FORM 2018-2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



EXCEL SHEET STUDENT FEEDBACK FORM 2018-2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANALYSIS REPORT OF STUDENT FEEDBACK FORM 2018-2019 

 

 

 

 

1.How frequently do you attend your classes?

Once a Week Twice a week Thrice a Week Regulary

38

0

2.Are you communicated in advance about any 
changes or cancellation in the scheduled classes?

YES------- NO----------

3.How often do you approach your teachers 
before or after the classes?

Once a Fortnight 4 Once a month 5 Once a Week 28 Never 1



 

 

 

4.Are your teachers available when you approach 
them during college working hours?

YES NO

5.Do you find your teachers interesting and easy 
to understand?

YES NO

6.Have you approached teachers for career 
guidance and assistance?

YES NO



 

 

 

 

 

7.Are career guidance and Career related 
programmes held in college?

YES NO

8.Do you take part in any Extra Curricular 
activities in the college?

YES NO

9.Are the practice sessions for the above 
activities organized regular?

YES NO



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38

0

12.Have you won prizes and awards fpor winning 
competitins organized by the college and 

university?

YES NO

10.Are you satisfied with the amenities and 
assistance available at the college for the these 

ECA activities?

YES NO

38

0

11.Do you participate in activities of NCC, NSS, 
Rovers and Rangers, Literary Club, Cultural Club 

or any other activity?

YES NO



 

 

 

 

38

0

13.Do you think such events and activities are 
useful and add to the all round development of 

the students of the college?

YES NO

38

0

14.Are you involved in organizing any of these 
activities?

YES NO

38

0

15.Are you staying in a Hostel/Rented 
accommodation?

YES NO



 

 

 

 

 

38

0

16.Does the college hold 
Workshops/Seminars/Classes for personality 

development and competitive exam preparation?

YES NO

17.Do job oriented/placement agencies regularly 
visit and meet students?

YES NO



 

 

 

 

38

0

18.Do students regularly participate in sports 
activities?

YES NO

38

0

19.Does the College provide sports facilities and 
opportunities to students?

YES NO

38

0

20.Does the college provide ICT mode of 
Teaching and Learning (Powerpoint, Google Class 

room, Whatsapp, Google Meet, Zoom, Audio-
Visual display?

YES NO


